
KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Registrirajte se na spletni strani SOS

Povpraševanja
Občinska priznanja in denarne nagrade
Soglasja k prenosu koncesije zaradi statusnega preoblikovanja
Nakup vozovnic za prevoz učencev

Zakonodaja
Usmeritve za občine za področje dolgotrajne oskrbe
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o parlamentarni preiskavi
V javni obravnavi spremembe Uredbe o zmanjšanju vpliva nekaterih plastičnih proizvodov na
okolje
Zakon o digitalizaciji zdravstva
Predlog Resolucije o preprečevanju korupcije
Izhodišča za pripravo Zakona o zagotavljanju dostopnih stanovanj

Dogodki SOS
9.05.2024. / Spletno / Upravno poslovanje
10.05.2024. / Spletno / Predstavitev Uredbe o podrobnejših pravilih urejanja prostora za
umeščanje fotonapetostnih naprav in sprejemnikov sončne energije
13.05.2024. / Spletno / Zelena infrastruktura in evropska kohezijska sredstva
15.05.2024. / Spletno / Določanje plače ob zaposlitvi, premestitvi in napredovanju ter delovna
uspešnost
15.05.2024. – 16.05.2024. / Celje / Vabilo občinam na mednarodno konferenco SEEnergy s
popusti za občine članice SOS
22.05.2024. / Spletno / Mobing na delovnem mestu
23.05.2024. / Spletno / Izzivi in priložnosti razvoja trajnostnega butičnega turizma v slovenskih
občinah
29.05.2024. / Spletno / Upravljanje javnih zavodov

Dogodki drugih
8. 5. / Spletni seminar "Upravljanje z energijo v javnem sektorju 024"
10. 5. / Slovenski informativni dan programa URBACT
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14. - 15. 5. / 31. konferenca Dnevi slovenske informatike - povabilo občinam k sodelovanju
15.-17.5 / Mednnarodna konferenca SEEnergy
16. in 17. 5. / Simpozij Slovenski regionalni dnevi
17. 5. / Okrogla miza: "Ali smo na pravi poti digitalne preobrazbe Slovenije?"
31. 5. / 4. razvojna os in razvojni izzivi regije
5.6 / Zmanjšajmo odpadno hrano! Rešitve Evropskega potrošniškega foruma o odpadni hrani:
24. - 28. 6. / Študijski obisk Slovenije na Portugalsko: Mladinsko delo na Portugalskem
12. 9. / Razvojna konferenca: Decentralizacija in učinkovit javni servis: razvojna vizija Slovenije za
naslednje desetletje

Aktualni razpisi
Najava javnega razpisa za sofinanciranje investicij v športno infrastrukturo
Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije vodilnih turističnih destinacij v Sloveniji v letu
2024
Potegujte se za naziv Evropski zeleni pionir pametnega turizma
Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega
izvedbenega akta
V okviru novega LIFE razpisa na voljo 571 milijonov evrov
Najava javnega razpisa za izbor projektov
Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije turistične ponudbe vodilnih turističnih destinacij
v Sloveniji v letu 2024
Poziv k predložitvi predlogov za sofinanciranje v okviru programa Digitalna Evropa - tretji sklop
Evropska komisija vabi mesta k prijavi na nagrade Evropska prestolnica inovacij 2024
JR za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije
reCITYing / Javni poziv: Primeri dobrih praks s področja reaktivacije urbanih središč
Razpis programa URBACT za dobre prakse
Najavljen 3. javni razpis v okviru Interreg Europe 2021-2027
Najava objave Javnega razpisa za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2024-
2028

V PRIHODNJEM TEDNU PRAZNUJEJO OBČINSKI PRAZNIK OBČINE ČLANICE ČRENŠOVCI,
ODRANCI IN VRHNIKA.
Iskrene čestitke!
Sekretariat SOS

NOVICE SOS
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Registrirajte se na spletni strani SOS
Vse, ki se še niste, vabimo, da se registrirate na naši novi spletni strani. To vam bo omogočilo prikaz
več vsebin in funkcionalnosti. Prejemali boste lahko dnevne povzetke, izbirali prejemanje informacij
za vaša specifična interesna področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več. Več:

Nova spletna stran SOS

POVPRAŠEVANJA

Občinska priznanja in denarne nagrade
Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica glede občinskih priznanj in denarnih
nagrad. Zanima nas: 1. Ali prejemniki priznanj, poleg listine oz. plakete prejmejo tudi finančno
nagrado? 2. Če podeljujete finančne nagrade – na kakšen način jo izplačate in v kakšni višini?
Odgovore na povpraševanje prosimo oddajte spodaj v...

Preberi več

Soglasja k prenosu koncesije zaradi statusnega preoblikovanja
Seznanjeni smo, da občine v postopku statusnega preoblikovanja koncesionarjev v zdravstveni
dejavnosti na primarni ravni, izdajate soglasja k prenosu koncesije. Ministrstvo za zdravje je konec
marca 2024 podalo novo stališče glede soglasij k prenosu koncesije zaradi statusnega
preoblikovanja, ki se precej razlikuje od dosedanje prakse (stališče lahko...

Preberi več

Nakup vozovnic za prevoz učencev
Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica z vprašanjem glede nakupa vozovnic za
prevoz učencev. Z novim koncesionarjem za avtobusne prevoze, ki prihaja 1. 7. 2024 na območje
njihove občine, in združevanjem šolskih prevozov z rednimi linijami se jim pojavlja vprašanje, kako
kupiti vozovnice za osnovnošolce. Zanima nas kako v vaši...

Preberi več

ZAKONODAJA

Usmeritve za občine za področje dolgotrajne oskrbe
Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo dokument Usmeritve za občine za področje
dolgotrajne oskrbe. Dokument je dostopen na povezavi TUKAJ. Morebitne pripombe ali vprašanja
glede dokumenta lahko pošljete na elektronski naslov neza.jager@skupnostobcin.si.
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Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
parlamentarni preiskavi
V Državnem zboru RS je v obravnavi Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
parlamentarni preiskavi. Dostopen je na povezavi TUKAJ. Prosimo vas, da vaše predloge in pripombe
posredujete do srede, 8. 5. 2024 do 12.00 na naslov neza.jager@skupnostobcin.si.

Preberi več

V javni obravnavi spremembe Uredbe o zmanjšanju vpliva
nekaterih plastičnih proizvodov na okolje
obveščamo vas, da je na e-demokraciji objavljen predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah
Uredbe o zmanjšanju vpliva nekaterih plastičnih proizvodov na okolje (SUP uredbe). Zaradi težav pri
izvajanju uredbe in skrbi, da finančno breme stroškov čiščenja ne bo sorazmerno razdeljeno med
proizvajalce, ki dajejo plastične proizvode za enkratno...

Preberi več

Zakon o digitalizaciji zdravstva
Na eDemokraciji je objavljen predlog Zakona o digitalizaciji zdravstva. Dostopen je na povezavi
TUKAJ. Prosimo vas, da vaše predloge in pripombe posredujete do torka, 7. 5. 2024 na naslov
neza.jager@skupnostobcin.si.

Preberi več

Predlog Resolucije o preprečevanju korupcije
V medresorski obravnavi je predlog Resolucije o preprečevanju korupcije. Dostopen je na povezavi
TUKAJ. Že v času priprave predloga smo Komisijo za preprečevanje korupcije opozorili, da v oči bode
predvsem navedba v podpoglavju PRAVOSODJE – Cilj 68, kjer je navedeno, da je treba pravosodnim
funkcionarjem zagotoviti ustrezne pogoje opravljanja...

Preberi več

Izhodišča za pripravo Zakona o zagotavljanju dostopnih stanovanj
Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo izhodišča za pripravo Zakona o zagotavljanju
dostopnih stanovanj, ki bodo obravnavana na naslednji seji Stanovanjskega sveta, katere član je
tudi predstavnik SOS. Občine vabimo, da se do izhodišč opredelite in nam vaše stališče posredujete
do torka, 8. 5. 2024 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.

Preberi več

DOGODKI SOS
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9.05.2024. / Spletno / Upravno poslovanje

Poznavanje zakonodajnih okvirjev in pravil upravnega poslovanja, učinkovito vodenje upravnih
postopkov in dokumentacije, elektronskega poslovanja kot tudi delo z dokumentarnim gradivom so
znanja, ki so potrebna za optimizacijo procesov in izboljšanja učinkovitosti v upravah. Prav tem
ključnim vidikom upravnega poslovanja se bomo posvetili na seminarju, na katerem bomo obnovili
in poglobili znanja ter izkušnje, ki vam bodo v pomoč pri vašem delu.

Vabilo s programom objavljamo TUKAJ.

Seminar je namenjen vsem, ki se ukvarjate z upravnimi zadevami in želite izpopolniti svoje znanje
na področju upravnega poslovanja.

Predavala bo dr. Bojana Zadravec, predsednica Združenja upravnih delavcev Slovenije,
strokovnjakinja na področju javne uprave in poslovanja javnega sektorja.

Vljudno vabljeni!

10.05.2024. / Spletno / Predstavitev Uredbe o podrobnejših
pravilih urejanja prostora za umeščanje fotonapetostnih naprav in
sprejemnikov sončne energije
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Skupnost občin Slovenije organizira v sodelovanju z Ministrstvom za naravne vire in
prostor za vse zainteresirane slušateljice in slušatelje iz občin predstavitev Uredbe o
podrobnejših pravilih urejanja prostora za umeščanje fotonapetostnih naprav in sprejemnikov
sončne energije (Uredbe OVE), ki je nastala na podlagi Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo
električne energije iz obnovljivih virov energije (ZUNPEOVE)

Predlagan dnevni red

          Uvodni pozdrav –  predstavnik SOS
          Predstavitev ZUNPEOVE –Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo , predstavitev
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          Predstavitev Uredbe OVE –  Dr. Jernej Červek, Ministrstvo za naravne vire in prostor
          Vprašanja in odgovori – vse udeleženke in udeleženci

Do uradnega vabila dostopate TUKAJ.

Prijava je obvezna, udeležba brezplačna. Zaželeno je, da prijavljeni udeleženci in udeleženke
zastavijo vprašanja že pri prijavnici.

 

13.05.2024. / Spletno / Zelena infrastruktura in evropska
kohezijska sredstva

Skupnost občin Slovenije vas v sodelovanju z Ministrstvom za naravne vire in prostor (MNVP) in
strokovnjaki s področja urejanja zelenih površin vabi na posvet z naslovom Zelena infrastruktura in
evropska kohezijska sredstva. Pri del posveta bo vezan na predstavitev vsebinskih izhodišč
in razpisnih pogojev za zeleno infrastrukturo v povezavi z aktualno objavo Prve
dopolnitve povabila razvojnim svetom regij za pripravo in podpis dopolnitev dogovorov
za razvoj regij, financirano iz naslova evropskih kohezijskih sredstev. Do dokumentov in
obrazcev z vsebinskega področja zelene infrastrukture dostopate na tej povezavi. 

Drugi del posveta je namenjen predvsem motivaciji občin pri pripravi inovativnih projektnih
predlogov za zagotavljanje zelene infrastrukture v urbanih središčih (urbana naselja in
občinska središča).

Predvidoma bodo predstavljene naslednje dobre prakse s strani krajinsko-arhitekturnega
oblikovanja:
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Projektiranje otroških igrišč
Revitalizacija in prenovo površin in objektov (območja, strehe), kako jih nadgraditi,
vključiti v zeleni sistem in v javno uporabo
Oblikovanje in projektiranje kolesarske poti, trajnostna mobilnost
Oblikovanje in projektiranje zbiralnikov za deževnico, trajnostno ravnanje z deževnico

Posvet je namenjen predvsem pripravljalkam in pripravljalcem projektov kot tudi stroki
(občinski urbanisti in drug strokovni kader) s področja urejanja področja urejanja
prostora.

URADNO VABILO z dodatnimi informacijami je dostopno TUKAJ.

Prijava je obvezna (rok 9.5.2024), udeležba brezplačna.

15.05.2024. / Spletno / Določanje plače ob zaposlitvi, premestitvi
in napredovanju ter delovna uspešnost

O plačnem sistemu v javnem sektorju potekajo številne razprave, v zadnjem času tudi pogajanja za
spremembe in prenovo. Ker je plača ena temeljnih pravic iz delovnega razmerja, morajo
delodajalci v javnem sektorju, kjer gre tudi  za rabo javnih sredstev, poznati pravno ureditev
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plačnega sistema javnega sektorja, da bodo zakonito določali, obračunavali in izplačevali
plače. Dobro poznavanje veljavnega sistema je temeljnega pomena za pravilno izvrševanje pravic
javnih uslužbencev ter za pripravo na spremembe, ko bodo uveljavljene.

Namen izobraževanja je predstaviti pravne podlage na področju plač in sistemsko ureditev
plačnega sistema javnega sektorja, predvsem pa določanje plače ob zaposlitvi,
premestitvi na drugo delovno mesto oziroma ob napredovanju v naziv, ter ureditev
delovne uspešnosti. Praksa namreč kaže, da je še vedno nekaj težav z uvrščanjem v plačne
razrede ob spremembi delovnega mesta, pa tudi ob ponovni zaposlitvi v javnem sektorju in ob
napredovanju v naziv.

Predavala bo Štefka Korade Purg, dolgoletna vodja Sektorja za organizacijo javnega sektorja ter
uslužbenskega sistema na Ministrstvu za javno upravo z več kot 35-letnimi delovnimi izkušnjami v
državni upravi.

Vsebina izobraževanja:

Plačni sistem javnega sektorja – pravne podlage:

Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (obseg veljavnosti, sestava plače, plačne skupine in
plačne podskupine, pravila glede določanja, obračunavanja in izplačevanja plač za javne
uslužbence, direktorje/ravnatelje in funkcionarje)
Kolektivna pogodba za javni sektor (orientacijska delovna mesta, višina in pogoji za
izplačevanje dodatkov, ureditev redne delovne uspešnosti)
Kolektivne pogodbe dejavnosti in poklicev – tarifni deli v povezavi  sistemizacijo delovnih mest
Uredbe vlade (napredovanje v plačne razrede, plače direktorjev, delovna uspešnost iz naslova
povečanega obsega dela in prodaje blaga in storitev na trgu, položajni dodatek)
Pravilniki (uvrstitve direktorjev v plačne razrede, merila in kriteriji za delovno uspešnost
direktorjev)

Določitev osnovne plače:

Določitev plačnega razreda delovnega mesta oziroma naziva
Določitev plačnega razreda javnega uslužbenca ob zaposlitvi, premestitvi in imenovanju
oziroma napredovanju v naziv ali višji naziv
Določitev osnovne plače ob ponovni zaposlitvi v javnem sektorju

Delovna uspešnost:

Redna delovna uspešnost (obseg sredstev, kriteriji in delitev)
Delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela (obseg in vir sredstev, akti in delitev)
Delovna uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu

Izobraževanje bo predvidoma potekalo do 12.15, s krajšim odmorom in časom za vprašanja
predavateljici.

*SOS si v skladu z organizacijo dogodka pridržuje pravico do dopolnitev programa
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VABILO ZA TISKANJE

15.05.2024. – 16.05.2024. / Celje / Vabilo občinam na
mednarodno konferenco SEEnergy s popusti za občine članice
SOS

Prihajajoča konferenca SEEnergy, ki bo potekala od 15. do 17. maja 2024 na Celjskem sejmu in
katere partner je tudi Skupnost občin Slovenije, je zelo pomembna za lokalne skupnosti, saj bo
ponudila veliko novih informacij, odgovore na vrsto vprašanj in kar nekaj predlogov dobrih praks
vezanih na obstoječe in prihajajoče obveznosti lokalnih skupnosti v energetskem prehodu EU v
nizkooljično družbo.
Izjemna priložnost – SOS zagotavlja kar 30 brezplačnih kotizacij za četrtek, 16. maj
Ker želimo udeležbo omogočiti čim večjemu številu županov, smo se z organizatorjem dogovorili da
dobi Skupnost občin Slovenije 30 brezplačnih kotizacij za četrtek, 16. maja 2024, ko poteka večina
programa namenjenega lokalnim skupnostim.
Kako do brezplačne kotizacije
>> Te brezplačne kotizacije bodo razdeljene prvim 30 prijavljenim županom. Ti se lahko prijavijo na
https://www.eventcreate.com/e/seenergy-accreditation-registration v polje Which company reffered
you to the registration? pa naj vpišejo SOS.

Dodatne ugodnosti za predstavnike lokalnih skupnosti
• Četrtek, 16. maj
Poleg tega smo uspeli dogovoriti še posebno ceno četrtkove kotizacije za članice SOS, to je 80 EUR
+ DDV.
Za koriščenje popusta ob naročilu četrtkove kotizacije vpišite kodo: SEENERGYSOS
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• Sreda, 15. maj
• Če pa koga izmed članic SOS zanima panel o vetrni energiji, ki poteka v sredo 15. maja 2024 od
13.30 do 16.00, se lahko prijavi tudi samo na ta panel po ceni 48 EUR + DDV.
• Za koriščenje popusta ob naročilu sredine kotizacije vpišite kodo: SEENERGYSOSWIND

PRIJAVE (Celjski sejem): Informacije o konferenci in naročilo kotizacij na:
https://seenergy.ce-sejem.si/
Vsa predavanja, ki bodo potekala v angleškem jeziku, bodo simultano prevajana v slovenski jezik.

22.05.2024. / Spletno / Mobing na delovnem mestu

Beseda »mobing« je zaposlenim v javni upravi dobro poznana, kljub temu pa si jo vsak posameznik
razlaga po svoje.  Vsako nezaželeno vedenje na delovnem mestu ni mobing, zato je izjemno
pomembno, da posameznik jasno razume kaj beseda mobing pomeni.

Vsem zaposlenim je potrebno omogočiti zdravo in varno delovno okolje. Delodajalec je dolžan
vzpostavit optimalno okolje v katerem noben delavec ni izpostavljen nadlegovanju ali
trpinčenju s strani delodajalca, predpostavljenih ali sodelavcev. Ozaveščanje o mobingu na
delovnem mestu je eden izmed ključnih preventivnih ukrepov delodajalca za pravočasno
preprečevanje le tega.
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Na izobraževanju se bomo zato seznanili z naslednjimi vsebinami:

opredelitev mobinga in sorodnih pojavov,
ureditev področja v zakonodaji,
vzroki za nastanek mobinga,
preprečevanje in obvladovanje mobinga na ravni posameznika in organizacije
posledice mobinga.

Izobraževanje bo predvidoma trajalo do 11.30.

Predavala bo Tanja Urdih Lazar, vodja Centra za promocijo zdravja, na Kliničnem inštitutu za
medicino dela, prometa in športa, strokovnjakinja na področju promocije zdravja, dobrega počutja
na delovnem mestu in odnosov z javnostmi.

VABILO je dostopno TUKAJ.

23.05.2024. / Spletno / Izzivi in priložnosti razvoja trajnostnega
butičnega turizma v slovenskih občinah

Skupnost občin Slovenije vas vljudno vabi na izobraževanje

Izzivi in priložnosti razvoja trajnostnega butičnega turizma v slovenskih občinah.
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Na izobraževanju bodo sodelovali PREDAVATELJI z naslednjimi tematikami:

DORIS URBANČIČ WINDISCH, mag., vodja Sektorja za
razvoj turizma, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in
šport

Kako skupaj uresničiti trajnostni razvoj in trajnostno
preobraziti turizem?
Ključni gradniki (izzivi) in ukrepi za razvoj trajnostnega
butičnega turizma v Sloveniji.
Primeri dobrih praks trajnostnega turizma.

izr. prof. dr. MARJETKA RANGUS,
dekanica, Fakulteta za turizem, UM

Lokalna turistična politika – vloga županov in lokalnih uprav
v razvoju turizma:
– kako se slovenska turistična politika aplicira na lokalni ravni,
– na kakšen način lahko občine neposredno načrtujejo in spodbujajo
turistični razvoj in zakaj občine različno pristopajo k razvoju turizma,
– kakšna so pričakovanja Strategije razvoja slovenskega turizma,
– kako lahko uporabimo Zeleno shemo slovenskega turizma kot
orodje za razvoj in za dvig kakovosti življenja v lokalni skupnosti,
– kakšna je moč (in odgovornost) občin za vključevanje lokalnih
deležnikov v turistični razvoj.

doc. dr. TANJA LEŠNIK ŠTUHEC, Fakulteta za turizem,
UM, ProVITAL d.o.o.

Priložnosti za razvoj turizma v občinah
Model Izvorno slovensko kot orodje razvoja podeželja v pametno
zeleno destinacijo kot primer dobre prakse

JOŽE SODJA, župan Občine Bohinj KLEMEN LANGUS,
direktor Turizma Bohinj

 

Uresničevanje principov trajnostnega turizma na območjih s
prekomernim turizmom – primer iz Bohinja (biodiverziteta,
Teritorialna kolektivna blagovna znamka (TKBZ), mobilnost,
regionalno sodelovanje)

Izobraževanje je namenjeno županjam in županom, podžupanjam in podžupanom, direktoricam in
direktorjem občinskih uprav in javnih zavodov, predstavnicam in predstavnikom občin ter javnih
zavodov, ki so odgovorni za to področje ter vsem zainteresiranim.

Ob koncu izobraževanja boste imeli priložnost zastaviti vprašanja in izmenjati mnenja s predavatelji.
Izobraževanje bo zaključeno predvidoma do 13.00 ure.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

Za dodatne informacije smo vam z veseljem na voljo.

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi.

29.05.2024. / Spletno / Upravljanje javnih zavodov
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Razumeti in poznati ključne elemente učinkovitega upravljanja v javnih zavodih je temeljnega
pomena za dobro delovanje in finančno stabilnost javnih zavodov. Z namenom poglobitve znanja
sistemske ureditve delovanja javnih zavodov ter pridobitev napotkov in vodil za nadaljnjo učinkovito
upravljanje bodo na seminarju predstavljene ugotovitve Računskega sodišča Republike Slovenije in
predstavljena pravila ter ukrepi za dobro finančno stabilnost in pozitivno poslovanje.

Na seminarju bosta ugotovitve Računskega sodišča predstavili vrhovni državni revizorki na
Računskem sodišču RS, Nataša Musar Mišeljić in mag. Simona Majer. O poslovanju javnih
zavodov bo predaval mag. Aleksander Kupljenik, preizkušeni državni notranji revizor in
preizkušeni notranji revizor.

Program in vabilo za tiskanje najdete TUKAJ.

Seminar je namenjen zaposlenim v občinskih upravah in pokrivate omenjeno področje kot tudi
članicam in članom svetov javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost.

Vljudno vabljeni!

DOGODKI DRUGIH
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8. 5. / Spletni seminar "Upravljanje z energijo v javnem sektorju
024"
Upravljanje z energijo v javnem sektorju zahteva celosten pristop, ki temelji na iznajdljivosti,
inovacijah in prilagodljivosti. Z ustreznimi pristopi k izvedbi investicij in s hitrimi prilagoditvami
zakonodaji lahko ustvarimo okolje, ki spodbuja trajnostno rabo energije in prispeva k zelenemu
prehodu. Sledimo cilju, da postanemo družba, ki temelji na obnovljivih virih energije, pri tem pa
ustvarjamo koristi za vse deležnike.

Družba Borzen v sklopu svoje blagovne znamke Trajnostna energija z namenom nagovarjanja
izzivov in predstavljanja možnih rešitev zanje organizira brezplačni webinar na temo upravljanja z
energijo v javnem sektorju.

Webinar bo potekal 8. maja 2024 med 10.00 in 12.00, na njem se boste seznanili z možnimi
pravnimi pristopi k izvedbi investicij v naprave za proizvodnjo električne energije iz OVE ter
zakonodajo za uvajanje proizvodnih naprav na obnovljive vire energije.

Brezplačna predhodna prijava je obvezna.

Več o spletnih seminarjih, vsebini in programu si oglejte tukaj.

10. 5. / Slovenski informativni dan programa URBACT

Ste občina in izvajate urbano prakso, ki je

učinkovita, participativna, celostna in prenosljiva? Prijavite se za oznako URBACT dobra
praksa (razpis)!

S tem razpisom, ki bo trajal od 15. aprila do 30. junija 2024, program URBACT išče
obstoječe lokalne prakse, ki so učinkovite, participativne, celostne, relevantne na ravni
EU in prenosljive v druga evropska mesta.

Slovenski informativni dan bo 10. maja 2024 ob 10. uri. Prijava

Na razpis za dobre prakse se lahko prijavijo mesta iz 27 držav članic Evropske unije, partnerskih
držav (Norveška, Švica), mesta iz držav, ki sodelujejo prek instrumenta za predpristopno pomoč EU
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(Albanija, Bosna in Hercegovina, Črna gora, Severna Makedonija in Srbija), ter iz Ukrajine in
Moldavije. Cilj tega razpisa je zagotoviti vseevropsko prepoznavnost učinkovitih lokalnih praks na
področju trajnostnega urbanega razvoja ter ponuditi navdih in možnosti prenosa drugim evropskim
mestom.

Mesta, ki bodo za svojo prakso prejela oznako URBACT dobra praksa, bodo deležna različnih
ukrepov za prepoznavnost in promocijo, eden od vrhuncev pa bo URBACT Festival mest od 8. do 10.
aprila 2025 v Vroclavu (Poljska). Nagrajena mesta bodo imela tudi možnost, da kot vodilni partner
kandidirajo na razpisu za prenosne mreže spomladi 2025.

Podrobne informacije o tem, kdo se lahko prijavi, in o postopku prijave so na voljo v razpisni
dokumentaciji. Sekretariat URBACT in nacionalne točke URBACT organizirajo vrsto informativnih
sestankov prek spleta in v živo po vsej Evropi, kjer bo mogoče dobiti informacije o razpisu in
odgovore na morebitna vprašanja.

Več informacij o razpisu najdete tukaj. Informacije pa so objavljene tudi na Facebook profilu
IPoP – Inštituta za politike prostora, do katerih dostopate na tej povezavi.

14. - 15. 5. / 31. konferenca Dnevi slovenske informatike -
povabilo občinam k sodelovanju
Ministrstvo za digitalno preobrazbo je soorganizator 31. konference Dnevi slovenske informatike, ki
bo potekala 14. in 15. maja 2024 v hotelu Bernardin v Portorožu.

K sodelovanju vabijo tudi občine, da na dogodku predstavijo svoje uspešne projekte. Rdeča nit
letošnjega dogodka je “Z umetno inteligenco gradimo svet prihodnosti”. V središču bo torej ideja
uporabe in vpliva umetne inteligence ter z njo povezanimi ključnimi temami informatike in
digitalizacije v Sloveniji in širše.

Poleg umetne inteligence kot najbolj izpostavljene teme, so pri objavljenem povabilu k oddaji
predlogov prispevkov kot možne teme nakazane npr. podatkovna družba, podatkovni prostori,
digitalna in zelena odpornost, digitalne javne storitve, napredne digitalne tehnologije, inovacije v
IKT, podatkovna jezera, inteligentne aplikacije, podpora pri odločanju, digitalizacija izobraževanj in
usposabljanj, izobraževanje in usposabljanje za digitalno družbo, odprti in dostopni podatki,
tehnologije upravljanja znanja, IT v managementu in kibernetska varnost.

Povzetke predlaganih prispevkov je potrebno oddati do 17. 3. 2024, več navodil in informacij je
objavljenih na spletni strani dogodka (https://dsi2024.dsi-konferenca.si/stran/za-avtorje), kjer je na
voljo tudi predloga za pripravo povzetka.

Hkrati vas vabijo, da proučite tudi možnost prijave na razpis za priznanje eNagrada 2024, ki je prav
tako objavljen na omenjeni spletni strani konference, v rubriki Natečaji:
https://dsi2024.dsikonferenca.si/.

Vabljeni, da se konference udeležite, saj bo to dragocena priložnost za izmenjavo idej, razprave o
novih tehnologijah, spoznavanje najnovejših trendov ter povezovanje z vodilnimi strokovnjaki in
odločevalci s področja informatike zasebnega in javnega sektorja, doma in v tujini.
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15.-17.5 / Mednnarodna konferenca SEEnergy
Energetski prehod EU v nizkoogljično družbo za Slovenijo predstavlja največji projekt po
osamosvojitvi Slovenije. Ker smo šele na
začetku tega prehoda, je vprašanj še zelo veliko, vendar pa nam že sprejete in načrtovane
časovnice ne
dajejo ravno veliko časa za iskanje odgovorov.
Zato na Celjskem sejmu med 15. in 17. majem 2024 organizirajo novo konferenco SEEnergy na
temo
energetskega prehoda JV Evrope v nizkoogljično družbo. Ta bo ponudila veliko odgovorov na
vprašanja, s
katerimi se ukvarjate tudi v lokalnih skupnostih.

16. 5. bosta potekala dva sklopa (Kaj čaka lokalne skupnosti pri prehodu v nizkoogljično
družbo in primeri dobrih praks, financiranje energetskih projektov), ki naslavljata
predvsem lokalne skupnosti. Za občine je s strani organizatorja zagotovljen popust!

Dodatne informacije o programu na mednarodno konferenco, ki jo sicer organizirajo na 2 leti,
najdete tukaj.

16. in 17. 5. / Simpozij Slovenski regionalni dnevi
V soorganizaciji ZRC SAZU – Geografskega inštituta Antona Melika, Ministrstva za kohezijo in
regionalni razvoj, Ministrstva za naravne vire in prostor, Slovenskega regionalno razvojnega sklada,
ter Združenja regionalnih razvojnih agencij vas vabijo, da se udeležite simpozija Slovenski regionalni
dnevi 2024, ki bo potekal 16. in 17. maja v Hotelu Dolenjc v Novem mestu.

Letošnji simpozij je namenjen razpravi o dveh ključnih temah, in sicer demografiji, kadrih in z njima
povezanimi izzivi regionalnega razvoja. Predstavili bodo različne vidike teh treh ključnih področij in
njihov vpliv na celostni razvoj slovenskih regij.

17. 5. / Okrogla miza: "Ali smo na pravi poti digitalne preobrazbe
Slovenije?"
Mreža nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo in Digitalno središče nevladnih
organizacij Slovenije organizirata 10. dan vključujoče informacijske družbe z naslovom »Poti in
stranpoti v pravično in dobro digitalno prihodnost«.

Dogodek bo potekal v petek, 17. maja, v Ljubljani ob mednarodnemu dnevu telekomunikacij in
informacijske družbe.

Več informacij sledi.

31. 5. / 4. razvojna os in razvojni izzivi regije
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Državni svet napoveduje posvet z naslovom 4. razvojna os in razvojni izzivi regije, ki bo potekal v
petek, 31. maja 2024, ob 10. uri, v dvorani Državnega sveta, Šubičeva 4, Ljubljana.

Posvet organizira Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj na pobudo
državnega svetnika Andreja Poglajna, ki v Državnem svetu zastopa interese občin Idrijsko-
cerkljanskega območja in Posočja.

Namen posveta je predstavitev poteka izvajanja projekta 4. razvojne osi ter izzivov, s katerimi se
soočajo območja ob 4. razvojni osi zaradi prometne odmaknjenosti od ostalih delov Slovenije.

Vabilo s programom posveta ter spletno povezavo za prijave bosta posredovana naknadno.

5.6 / Zmanjšajmo odpadno hrano! Rešitve Evropskega
potrošniškega foruma o odpadni hrani:
Evropska komisija organizira dne 5. junija od 10.00 do 18.00 ure dogodek z naslovom “Zmanjšajmo
odpadno hrano! Rešitve Evropskega potrošniškega foruma o odpadni hrani”. Dodatne informacije o 
dogodku najdete tukaj: https://knowledge4policy.ec.europa.eu/event/lets-reduce-consumer-food-
waste-solutions-european-consumer-food-waste-forum_en

Na navedeni spletni strani se je treba registrirati za prejem povezave za spremljanje dogodka preko
spleta.
Vabljeni.

24. - 28. 6. / Študijski obisk Slovenije na Portugalsko: Mladinsko
delo na Portugalskem
Portugalska in slovenska nacionalna agencija programov Erasmus:+ Mladina in Evropska
solidarnostna enota si prizadevata za uveljavitev Evropske agende za mladinsko delo (EAMD), še
posebej njenih dveh ciljev, ki se nanašata na kakovost in prepoznavanje mladinskega dela. Obe
agenciji vidita lokalne oblasti (občine) kot pomembne deležnice pri razvoju mladinskega dela, zato
se zavzemata skupne aktivnosti in učenje v obliki  študijskega obiska.

Obisk je namenjen občinskim uslužbencem in odločevalcem (ne mladinskim delavcem,
organizatorjem mladinskega dela ali voditeljem). Potekal bo od 24. do 28. junija 2024
(vključno z dnevi potovanja) na severozahodu Portugalske (Porto, Braga, Gaia in okolica).

Nastanitev, prehrano in lokalni prevoz na Portugalskem v celoti krijejo organizatorji.
Potne stroške povrne Zavod Movit po Splošnih pogojih.

Cilji študijskega obiska so:

1. Ogledati si, kako mladinsko delo podpirajo, izvajajo in spremljajo na lokalni ravni na
Portugalskem.
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2. Ogledati si, kako podpirajo in izvajajo aktivnosti sodelovanja mladih, torej aktivnosti, ki jih
vodijo mladi (‘youth-led’ mladinsko delo), prostovoljske dejavnosti, aktivnosti neformalnih
skupin in t.i. neorganizirane mladine.

3. Predstaviti, kako na nacionalni in lokalni organi sodelujejo in izvajajo EAMD.
4. Spodbujati medsebojno izmenjavo o naslavljanju aktualnih izzivov na področju mladinskega

dela in uveljavljanja EAMD.
5. Vzpostaviti povezavo s programi EU za področje mladine in spodbuditi udeležence k večji

uporabi programov.
6. Ogledati si, kako podpirajo in spodbujajo mednarodno mladinsko delo na Portugalskem.

Organizatorici sta portugalska in slovenska nacionalna agencija Erasmus:+ Mladina in Evropska
solidarnostna enota, iz katerih se študijski obisk financira. Delovni jezik bo angleščina, po potrebi
 tudi prevod govora v slovenščino. Morebitna gradiva bodo v angleščini. Povezava do prijave:
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/SV_SI_2_PT_2024

Aktivnost je mednarodna, zato so vprašanja tudi v angleščini. Prijavnico lahko izpolnite v angleščini
ali  v slovenščini (in bomo vaše odgovore prevedli organizatorjem).

Rok prijav: 11. april 2024. Kandidati bodo o izbiri obveščeni do 22. aprila 2024 in bodo potem
naprošeni za potrditev udeležbe v kratkem roku. Možno je, da se prijavi več oseb iz občinske
uprave, vendar v tem primeru v prijavnici označite prioriteto prijavljenih.

12. 9. / Razvojna konferenca: Decentralizacija in učinkovit javni
servis: razvojna vizija Slovenije za naslednje desetletje
Državni svet Republike Slovenije napoveduje  razvojno konferenco z naslovom Decentralizacija in
učinkovit javni servis: razvojna vizija Slovenije za naslednje desetletje,

ki bo v četrtek, 12. septembra 2024, ob 10. uri, v Klubu Cankarjevega doma, Prešernova cesta 10,
Ljubljana.

Prvi panel razvojne konference je namenjen razpravi o regionalni/kohezijski politiki, lokalni
samoupravi, vzpostavitvi pokrajin in političnemu sistemu z vidika prenosa dela odločitev in
pristojnosti na regionalno raven, drugi panel pa razpravi o razvojni viziji in prioritetah razvoja
Slovenije, vključno z najbolj potrebnimi reformami.

Vabilo na razvojno konferenco s programom bo posredovan naknadno.

Vljudno vabljeni k udeležbi.

AKTUALNI RAZPISI

Najava javnega razpisa za sofinanciranje investicij v športno
infrastrukturo
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Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport sporoča, da bodo predvidoma v prvi polovici maja
2024 objavili Javni razpis za izbor sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo v letu 2024.

Upravičenke do sofinanciranja investicij bodo občine, skupaj pa bo na voljo dobrih 32,4 milijona
evrov sredstev.

Rok za prijave bo relativno kratek, zato ministrstvo že v naprej informira o ključnih pogojih
predvidenega javnega razpisa.

Več informacij o najavi javnega razpisa si lahko preberete TUKAJ.

Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije vodilnih
turističnih destinacij v Sloveniji v letu 2024
Slovenska turistična organizacija je objavila javni razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije
slovenske turistične ponudbe v letu 2024, namenjen vodilnim turističnim destinacijam,
za spodbujanje promocije zaokroženega območja, ki ga vodilna destinacija pokriva, s poudarkom na
krepitvi promocije trajnostno naravnane turistične ponudbe, vključujočega turizma ter spodbujanju
digitalne in zelene preobrazbe vodilnih destinacij.

Na javni razpis se lahko prijavijo organizacije, ki na območju ene od opredeljenih vodilnih
destinacij izvajajo funkcije nosilca razvoja in promocije turizma, in imajo za izvajanje teh funkcij
soglasje občin na območju opredeljene vodilne destinacije.

Slovenska turistična organizacija želi s sofinanciranjem podpreti 35 vodilnih destinacij v Sloveniji, v
skupni vrednosti 1.200.000 evrov. Prijavitelji, ki bodo uspeli s prijavo, so upravičeni do sofinanciranja
do 80 % upravičenih stroškov brez DDV.

Roka za oddajo vlog sta dva, in sicer 8. maj 2024 in 14. junij 2024 oziroma do porabe sredstev.

Vse informacije o javnem razpisu in razpisno dokumentacijo najdete na Povezavi.

Potegujte se za naziv Evropski zeleni pionir pametnega turizma
Ponudite svojemu mestu priložnost, da postane vzor trajnostnega turizma v letu 2025 – za
pridobitev naziva Evropski zeleni pionir pametnega turizma 2025 (prej tekmovanje EDEN) se
prijavite preko spleta do 31. maja 2024.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične
posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta
Ministrstvo za naravne vire in prostor (v nadaljevanju besedila: ministrstvo) je pripravilo in objavilo
»Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega
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izvedbenega akta«.

Javni poziv je objavljen v Uradnem listu RS št. 24/2024 (razglasni del) in na spletni strani
ministrstva tukaj.

Sredstva za sofinanciranje izvedbe tehnične posodobitve so zagotovljena v okviru Mehanizma za
okrevanje in odpornost in so namenjena financiranju ukrepov, vključenih v Načrt za okrevanje in
odpornost. Sredstva so zagotovljena v okviru projekta Zeleni slovenski lokacijski okvir (SLO4D).
Namen tega javnega poziva je podpreti digitalno preobrazbo prostora na lokalni ravni s
sofinanciranjem aktivnosti tehnične posodobitve namenske rabe prostora ter s tem v največji možni
meri podpreti občine pri pripravi prostorskih aktov. S tehnično posodobitvijo se zagotavlja ažurnost
grafičnega dela prostorskega izvedbenega akta s katastrom nepremičnin (prvi odstavek 141. člena
ZUreP-3). Predmet javnega poziva so naložbe za pripravo in sprejem tehnično posodobljenega
občinskega prostorskega izvedbenega akta (skladno z drugim odstavkom 141. člena ZUreP-3) za
celotno območje občine. Do sofinanciranja so upravičene tiste občine, ki imajo sprejet občinski
prostorski načrt (OPN) ali prostorski red občine (PRO).

V okviru novega LIFE razpisa na voljo 571 milijonov evrov
Program LIFE je vodilna pobuda EU za financiranje okoljskih in podnebnih ukrepov, zato je izjemna
priložnost, da uresničite svoje zamisli, in če bo vaš predlog projekta uspešen, boste lahko prejeli del
od 571 milijonov evrov, ki so letos na voljo. Za sredstva lahko zaprosite do septembra.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Vse podrobnosti o različnih vrstah nepovratnih sredstev za projekte LIFE, rokih za prijavo in še veliko
več si preberite na strani z razpisi LIFE za leto 2024.

Poleg tega bodo med 23. in 26. aprilom 2024 organizirani virtualni informativni dnevi #EULife24, ki
bodo morebitnim prijaviteljem pomagali skozi postopek. Na portalu Evropske komisije najdete tudi
vse informacije o možnostih financiranja in razpisih LIFE24 in navodila za oddajo vloge.

Najava javnega razpisa za izbor projektov
Ministrstvo za kulturo najavlja javni razpis za izbor projektov »Trajnostne obnove in oživljanja
kulturnih spomenikov v lasti občin ter vključevanje kulturnih doživetij v slovenski turizem –
VZHODNA KOHEZIJSKA REGIJA (JR-EKP-KS 2024-27)”. Predvidena objava je v začetku junija 2024.

Dodatne informacije najdete tukaj.

Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije turistične
ponudbe vodilnih turističnih destinacij v Sloveniji v letu 2024
Slovenska turistična organizacija je objavila javni razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije
slovenske turistične ponudbe v letu 2024, namenjen vodilnim turističnim destinacijam, za
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spodbujanje promocije zaokroženega območja, ki ga vodilna destinacija pokriva, s poudarkom na
krepitvi promocije trajnostno naravnane turistične ponudbe, vključujočega turizma ter spodbujanju
digitalne in zelene preobrazbe vodilnih destinacij.

Na javni razpis se lahko prijavijo organizacije, ki na območju ene od opredeljenih vodilnih
destinacij izvajajo funkcije nosilca razvoja in promocije turizma, in imajo za izvajanje teh funkcij
soglasje občin na območju opredeljene vodilne destinacije.

Slovenska turistična organizacija želi s sofinanciranjem podpreti 35 vodilnih destinacij v Sloveniji, v
skupni vrednosti 1.200.000 evrov. Prijavitelji, ki bodo uspeli s prijavo, so upravičeni do sofinanciranja
do 80 % upravičenih stroškov brez DDV.

Roka za oddajo vlog sta dva, in sicer 8. maj 2024 in 14. junij 2024 oziroma do porabe sredstev.

Vse informacije o javnem razpisu in razpisno dokumentacijo najdete na povezavi.

Za vse potencialne prijavitelje bo izveden informativni dan v četrtek, 18. aprila, ob 9. uri, preko
Zoom aplikacije. Potencialni prijavitelji se lahko na informativni dan prijavijo na Povezavi

Poziv k predložitvi predlogov za sofinanciranje v okviru programa
Digitalna Evropa - tretji sklop
Program Digitalna Evropa (DIGITAL) je program financiranja Evropske unije, ki se osredotoča na
zagotavljanje digitalnih tehnologij podjetjem, državljanom in javnim upravam. Zagotavlja strateško
financiranje kot odgovor na izziv narediti Evropo bolj zeleno in bolj digitalno.

S tem namenom bo podprl projekte na petih ključnih področjih: superračunalništvo, umetna
inteligenca, kibernetska varnost, napredne digitalne spretnosti ter zagotavljanje široke uporabe
digitalnih tehnologij v gospodarstvu in družbi, tudi prek centrov za digitalne inovacije (DIH). Z
načrtovanim skupnim proračunom v višini 7,5 milijarde evrov (v tekočih cenah) želi pospešiti
gospodarsko okrevanje ter oblikovati digitalno preobrazbo evropske družbe in gospodarstva, kar bo
koristilo vsem, še zlasti malim in srednje velikim podjetjem.

Program Digitalna Evropa teh izzivov ne rešuje ločeno temveč dopolnjuje sredstva, ki so na voljo v
okviru drugih programov EU, kot so program Obzorje Evropa za raziskave in inovacije ter instrument
za povezovanje Evrope za digitalno infrastrukturo, instrument za oživitev gospodarstva in odpornost
ter strukturni skladi, če omenimo le nekatere. Je del naslednjega dolgoročnega proračuna EU, to je
večletnega finančnega okvira za obdobje 2021-2027.

Evropska Komisija poziva podjetja, javne uprave in druge organizacije k predložitvi predlogov za
sofinanciranje v okviru tretjega sklopa razpisov, objavljenem v angleškem jeziku – več si lahko
preberete TUKAJ.

Rok za oddajo prijav: 29. maj 2024.

Evropska komisija vabi mesta k prijavi na nagrade Evropska
prestolnica inovacij 2024

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 18 / 26. 4. 2024 – 3. 5. 2024

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 22

https://www.slovenia.info/sl/poslovne-strani/razpisi-sto/javni-razpisi
https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_P6RhkYGIR8mziKv3fh4RFA
https://www.gov.si/novice/2024-03-12-poziv-k-predlozitvi-predlogov-za-sofinanciranje-v-okviru-programa-digitalna-evropa-tretji-sklop/
https://skupnostobcin.si/2024/03/11/evropska-komisija-vabi-mesta-k-prijavi-na-nagrade-evropska-prestolnica-inovacij-2024/
https://skupnostobcin.si/2024/03/11/evropska-komisija-vabi-mesta-k-prijavi-na-nagrade-evropska-prestolnica-inovacij-2024/
https://skupnostobcin.si


Evropska komisija je objavila deseto izdajo prestižnega tekmovanja Evropska prestolnica inovacij
(iCapital), namenjeno priznanju evropskih mest, ki z inovacijami pomembno prispevajo k izboljšanju
življenja svojih prebivalk in prebivalcev. S podporo Evropskega sveta za inovacije (EIC) v okviru
programa Obzorje Evropa, nagrade iščejo mesta, ki so odprta za eksperimentiranje in si prizadevajo
biti vodilna v uporabi tehnologij za dobrobit ljudi.

Tekmovanje bo podelilo skupno šest nagrad v dveh kategorijah: Evropska prestolnica inovacij, kjer
bo zmagovalno mesto prejelo 1 milijon evrov, in Naraščajoče inovativno mesto, kjer bo zmagovalno
mesto nagrajeno s 500.000 evrov. Prva dva finalista v obeh kategorijah bosta prav tako nagrajena.
Vsi zmagovalci in finalisti bodo imeli čast pridružiti se mreži alumnov nagrad EIC, ki omogoča
izmenjavo znanja in iskanje rešitev za skupne izzive.

Tekmovanje je odprto za mesta z najmanj 50.000 prebivalci iz držav članic EU in držav, povezanih z
Obzorjem Evropa. Dve žiriji neodvisnih strokovnjakov bosta ocenjevali kandidatna mesta glede na
njihovo sposobnost eksperimentiranja, pospeševanja rasti zagonskih podjetij in MSP, gradnje
ekosistemov in spodbujanja sinergij ter razširjanja inovacijske zmogljivosti. Posebna pozornost bo
namenjena tudi viziji mesta in uporabi inovacij za krepitev demokracije in družbene kohezije.

Prijava je možna od 5. marca do 18. junija 2024, Evropska komisija pa bo 9. aprila organizirala
spletno informativno sejo za potencialne prijavitelje. Pretekli zmagovalci vključujejo mesta, kot so
Barcelona, Amsterdam, Pariz in Lizbona, ki so s svojimi inovacijskimi praksami postavili visoke
standarde in služijo kot navdih za mesta po vsej Evropi.

Z nagradami Evropska prestolnica inovacij Evropska unija prepoznava in nagrajuje mesta z
vključujočimi inovacijskimi ekosistemi, ki spodbujajo povezave in sinergije med različnimi akterji
ekosistemov. To je priložnost za mesta, da pokažejo svoje inovacije, izboljšajo dobrobit družbe in
hkrati spodbudijo prebojne inovacije.

Izkoristite priložnost, da vaše mesto postane naslednja Evropska prestolnica inovacij ali Naraščajoče
inovativno mesto, in s tem pokažete svojo predanost izboljšanju življenj skozi inovacije.

JR za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je 1. 3. 2024 objavilo 20 milijonov evrov vreden Javni
razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije
na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026, ki se financira v okviru Načrta za
okrevanje in odpornost.

Razpis je odprt do 10.02.2025 oziroma do porabe sredstev.

Več si lahko preberete TUKAJ.

reCITYing / Javni poziv: Primeri dobrih praks s področja
reaktivacije urbanih središč
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Z navdušenjem napovedujejo začetek novega projekta evropskega sodelovanja reCITYing.
Reaktivacija opuščenih prostorov v urbanih središčih z arhitekturo in umetnostjo, ki ga
sofinancira program Ustvarjalna Evropa Evropske unije, trajal pa bo vse do začetka leta 2028. Cilj
projekta je spodbuditi razvoj raznolikih praks in aktivnosti, temelječih na načelih soudeležbe in
soustvarjanja, ki bodo prispevale k ponovni uporabi in regeneraciji trenutno opuščenih, praznih in/ali
javnosti nedostopnih prostorov v urbanih središčih. Projekt vključuje niz ustvarjalnih delavnic,
prostorskih instalacij in perfomansov, ki so dodatno podprte z aktivnostmi krepitve veščin,
mobilnostjo deležnikov ter vključevanja javnosti.

Partnerski konzorcij projekta reCITYing sestavljajo: Univerza v Genovi (Italija) – vodilni partner, 
Leibniz Universität Hannover (Nemčija), Institute for Advanced Architecture of Catalonia (Španija),
Association Champ Libre (Francija) in UGM | Umetnostna galerija Maribor.

V okviru projekta pozivajo k naboru izvedenih primerov dobrih praks s področja reaktivacije
opuščenih prostorov (zgradb, trgov, predelov, četrti, industrijske in druge arhitekturne dediščine) v
urbanih središčih z uporabo arhitekture in umetnosti.

K naboru vabijo projekte, ki povezujejo:
arhitekturo + uprizoritvene umetnosti
arhitekturo + land art
arhitekturo + glasbo
arhitekturo + vizualne umetnosti

12 izbranih projektov (3 iz vsake kategorije) bodo prihodnje leto v obliki plakatne razstave
predstavljeni na International FAV Festival v Montpellierju v Franciji in na spletnih straneh ter
socialnih omrežjih projekta reCITYing. 40 izbranih projektov bo vključenih v t.i. katalog dobrih praks,
ki bo objavljen kot javno dostopen spletni katalog. Distribucija kataloga bo potekala po kanalih vseh
partnerjev projekta.

Rok za oddajo: 17. maj 2024
Sestanek žirije: 19. junij 2024
Objava izbora: 28. junij 2024

Prijave pošljite na: recitying@gmail.com

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Razpis programa URBACT za dobre prakse
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Ste občina in izvajate urbano prakso, ki je

učinkovita, participativna, celostna in prenosljiva? Prijavite se za oznako URBACT dobra
praksa!

Oznaka bo vašemu mestu prinesla prepoznavnost na nacionalni in evropski ravni, postanete pa
lahko tudi vodilni partner URBACT prenosne mreže, ki se bodo oblikovale od aprila do junija 2025.

To je odlična priložnost, da si zagotovite vstop v program URBACT, zato je ne zamudite!

S tem razpisom, ki bo trajal od 15. aprila do 30. junija 2024, program URBACT išče
obstoječe lokalne prakse, ki so učinkovite, participativne, celostne, relevantne na ravni
EU in prenosljive v druga evropska mesta.

Slovenski informativni dan bo 10. maja 2024 ob 10. uri. Prijava

Več informacij o razpisu najdete tukaj. Informacije pa so objavljene tudi na Facebook profilu
IPoP – Inštituta za politike prostora, do katerih dostopate na tej povezavi.

Najavljen 3. javni razpis v okviru Interreg Europe 2021-2027
Tretji javni razpis za sofinanciranje projektov v okviru programa Interreg Europe 2021-2027 bo odprt
od 20. marca 2024 do 7. junija 2024. Tretji razpis bo prav tako kot prejšnja razpisa omogočal prijavo
projektnih idej na vseh tematskih področjih, ki jih podpira program. Razpisna dokumentacija bo
objavljena na spletni strani programa. Več informacij o programu, dogodkih in drugih orodjih za
pomoč pri pripravi projektnih idej je na voljo na spletni povezavi tukaj.

Najava objave Javnega razpisa za sofinanciranje ukrepov
trajnostne mobilnosti v obdobju 2024-2028
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo vse zainteresirane obvešča, da je v pripravi Javni razpis
za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2024-2028 (JR UTM 2024), ki se bo
izvedel v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji (PEKP
21–27).

Celoten prispevek vam je na voljo TUKAJ.
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